
 السنة الثانية ابتدائي  

 

 

 

 

 

 

 

 
 التمرين 

 الأول

 
 أنجز العمليات الآتية :      

         264               685                  870    

         136             +476  -               644  - 

 
 

 
 

1×3 

 
 التمرين 

 الثاني

 
 يلي :  ما أكمل   

       =4  +4  +4 +4  

              .. × ..  = 

       =10+10+10+10+10+10  

                    ..×.. = 

             =5 ×4  

      .........  =.+..+..+... 

 
 

0.5×6 

 
 التمرين 
 الثالث 

 
 انقل الشكل وعين عدد الأضلاع وعدد الرؤوس .   

 
 

0.5×3 

 
 الوضعية 
 الإدماجية 

 

 رفوف . في كل  4في خزانة القسم مجموعة من الكتب مرتبة في      

      

 كتابا .  20رف     

 عدد الكتب الموجودة في الخزانة بطريقتين . احسب -
 

 
 

1.5  

1 

 اختبار شهر افريل 

 في مادة الرياضيات


